ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Неуплата средств на содержание детей
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Пункт 2 статьи 38 Конституции Российской Федерации закрепляет равное право и обязанность родителей по воспитанию и заботе о своих детях.
В соответствии со статьями 80 и 85 Семейного кодекса Российской Федерации родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей, а также нетрудоспособных совершеннолетних детей, нуждающихся в помощи. В случае, если родители не предоставляют им содержание, средства (алименты) взыскиваются в судебном порядке.
Частью 1 статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) установлена уголовная ответственность родителей за неуплату без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно.
Термин «неоднократность», согласно примечанию 1 к данной статье, означает совершение лицом аналогичного деяния в период, когда оно считается подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.5.35.1 КоАП РФ («Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей») с назначением наказания
За совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 157 УК РФ, виновное лицо может быть подвергнуто наказанию в виде исправительных работ на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до одного года, либо ареста на срок до трех месяцев, либо лишения свободы на срок до одного года.
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