ДАННЫЕ
о ходе и результатах осуществления мероприятий 
по энергосбережению и повышению энергетической эффективности
в жилищном фонде Шахтинского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области   за период с 01.04.2020 по 30.06.2020г.
В целях выполнения требований Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ в муниципальном образовании за 2кв. 2020г.  установлено 12 коллективных (общедомовых) приборов учета потребления коммунальных ресурсов, в том числе -12 приборов учета потребления холодной воды, 0 горячей воды, 0 – тепловой энергии, 0 – электрической энергии. В жилых домах (индивидуально-определенных зданиях) установлено 12 приборов учета потребления коммунальных ресурсов, в том числе 12 прибора учета потребления холодной воды, 0 – электрической энергии. Мониторинг оснащенности приборами учета энергетических ресурсов жилищного фонда осуществляется ежемесячно.
В целях повышения эффективности использования энергетических ресурсов в МО  реализуется  муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Шахтинского сельсовета Тогучинского  района Новосибирской области на 2018 – 2020 гг", утвержденная постановлением от  04.12.2017г  №97.
