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Типичные ошибки кадастровых инженеров при использовании системы координат Новосибирской области


Новосибирским Росреестром в рамках государственного геодезического надзора продолжается выборочная проверка межевых и технических планов, подготовленных кадастровыми инженерами, осуществляющими свою деятельность на территории Новосибирской области. 


В последнее время участились ошибки в межевых и технических планах в части указания наименования системы координат, принятой для ведения Единого государственного реестра недвижимости на территории Новосибирской области. 

В разделе «Исходные данные» в сведениях об использованной геодезической основе кадастровые инженеры зачастую указывают систему координат МСК-54, которая не действует на территории Новосибирской области. Это влечет внесение искаженных (недостоверных) сведений в подготовленные документы о системе координат, в которой выполнялись кадастровые работы.

Управление Росреестра напоминает, что координаты характерных точек границ объектов недвижимости, расположенных на территории кадастрового округа Новосибирский, определяются в системе координат, принятой для ведения ЕГРН на территории Новосибирской области, а именно в местной системе координат Новосибирской области (МСК НСО). 
Обращаем внимание, что система координат МСК НСО имеет отличия от системы координат МСК-54. 
Справочно: 

Местная система координат Новосибирской области установлена постановлением администрации Новосибирской области от 25.12.2009 
№471-па «О местной системе координат, устанавливаемой в отношении Новосибирской области» и введена в действие постановлением Правительства Новосибирской области от 28.12.2011 №608-п «О введении в действие местной системы координат Новосибирской области».
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