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Как получить  документы из фонда данных. 
Получить документы о межевании земельных участков,  копии свидетельств о праве собственности на землю возможно при личном обращении  на земельные участки, расположенные в Тогучинском районе по адресу: Новосибирская область, г. Тогучин, ул. Садовая, 9 б. 
Прием заявлений о получении документов на земельные участки, расположенные в других районах и городах Новосибирской области, осуществляется территориальными отделами Управления Росреестра. Сведения о местонахождении, контактные телефоны размещены на региональной странице Управления на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru.

Материалы по межеванию земельных участков содержатся в государственном фонде данных, полученных в результате проведения землеустройства.

При личном обращении запрашиваемые документы или мотивированный отказ в их предоставлении подготавливаются в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты принятия заявления, а в случае обращения за документами фонда данных землеустройства по почте подготовка материалов производится в течение 15 дней с даты поступления заявления.
Документы, содержащиеся в фонде данных землеустройства, предоставляются всем заинтересованным лицам бесплатно.
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